
R O L D A N
CATÁLOGO SEPTIEMBRE 2023



 Remate Presencial y por ZOOM
– Colección Sr. Raúl Vera Ocampo –

 Remate Miércoles 13 de Septiembre a las 18�30 Hs. 
 (PRESENCIAL Y POR ZOOM)

 Remate Jueves14 de Septiembre a las 15�00 Hs. 
 (ZOOM)

Exposición presencial:
  Del 4 al 12 de Septiembre en LIBERTAD 1033 (CABA).

Horario de Exposición: Lunes a Viernes de 11�00 a 19�00 Hs. 
 Sábado y Domingo de 14�00 a 19�00 Hs.

Solicite link para participar al WhatsApp:
1124548538 o 1124546578.

 
 Página Web:  www.roldanjosemaria.com.ar

 E-mail: info@roldanjosemaria.com.ar
Instagram: @roldanjosemaria.subastas

 



LOTE 1
Gambartes, Leónidas 

“Aves”
Acuarela sobre papel

43 x 45 cm 
Firmado abajo a la derecha 

Obra con foto certificada, extendida 
por el hijo del artista

BASE: USD 250



LOTE 2
Pierri, Orlando 
“Frutas y flores”
Óleo sobre tela

70 x 100 cm 
Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 250



LOTE 3
Cuchillo Criollo

Largo total 55 cm – Largo hoja 52 cm
BASE: USD 650



LOTE 4
Importante Alfombra oriental de 

Oración realizada en lana. 
300 x 200 cm

BASE: USD 200



LOTE 5 
Wells, Luis

“Composición” 
Acrílico sobre papel

75 x 111 cm
Firmado y fechado abajo derecha

BASE: USD 550 



LOTE 6
Álvarez, Manuel
“Composición”
Óleo sobre tela

60 x 130 cm
Firmado y fechado al dorso por el 

artista
BASE: USD 2.800



LOTE 7
Botti, Italo

“Mañana en el puerto”
Óleo sobre tabla

43,5 x 49 cm
Firmado, dedicado y fechado abajo a 

la derecha
BASE: USD 250



LOTE 8
Roux, Guillermo
“Florero blanco”

Tempera sobre papel
68 x 48 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha
BASE: USD 1.500



LOTE 9
Witjens, Jacques Sthephans

“Veleros”
Óleo sobre tabla 

31 x 41 cm 
Firmado abajo a la izquierda

BASE: USD 300



LOTE 10 
García Rossi, Horacio

Caja óptica
“Boite lumiere” 

Medidas 36 x 36 x 30 cm
BASE: USD 4.700



LOTE 11 
Le Parc, Julio

“Séquenses ambivalentes” 
Serigrafía

 8/30
100 x 70 cm

Firmado abajo a la derecha
Obra con certificado de autenticidad

BASE: USD 600



LOTE 12 
Presas, Leopoldo

“La modelo”
Óleo sobre hardboard

88 x 118 cm 
Firmado abajo a la derecha, obra con 

foto certificada extendido por la 
familia Presas.      
BASE: USD 4.500 



LOTE 13
Gallo en cerámica esmaltada de 

distintos colores
Altura 34 cm

BASE: USD 250



LOTE 14
Gallo en cerámica esmaltada en 

color turquesa
Altura 35 cm

BASE: USD 300



LOTE 15
Gimenez, Edgardo
“Relax Argentino”

Sillón BKF intervenido con espinas 
de algarrobo

Colección Sr. Osvaldo Giesso 
Medidas 87x80 x 80 cm

Obra con certificado de autenticidad 
extendido por el artista

BASE: USD 2.700



LOTE 16
Soldi, Raúl

“Playa”
Tempera

32 x 41 cm 
Firmado abajo a la derecha

BASE: USD 1.500



LOTE 17
Renart, Emilio
“Composición”

Técnica mixta sobre papel
73 x 54 cm

Firmado y fechado abajo a la derecha
BASE: USD 2.500



LOTE 18
Henry Roglerst

“Mascotas”
Óleo sobre tela 

41 x 51 cm 
Firmado abajo a la izquierda.  

BASE: USD 700



LOTE 19 
Iommi, Enio

Escultura en metal 
“Forma”

Altura 46 cm
Firmado 

Lleva base de mármol
BASE: USD 4.500



LOTE 20 
Vaz, Oscar

“Pesqueros”
Óleo sobre tela

70 x 59,5 cm 
Firmado abajo a la derecha

BASE: USD 1.200



LOTE 21
Burgos, Fabián 

“Abstracción y punto final”
Óleo sobre tela
203 x 203 cm

Firmado, titulado y fechado al dorso 
por el artista    

BASE: USD 10.000



LOTE 22
Soto Acebal, Jorge 

“Abstracción”
Óleo sobre tela

78 x 68 cm
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 1.400



LOTE 23
Pujía, Antonio

Figuras
Escultura en bronce con base de 

madera
Altura 40 cm

Firmado en la base
BASE: USD 1.700



LOTE 24
Carnacini, Ceferino
“La Vuelta de Rocha”

Óleo sobre tabla
50 x 78 cm

Firmado y fechado abajo a la derecha
BASE: USD 1.500 



LOTE 25
Antiguo Icono Ruso

Realizado en madera con distintas 
escenas religiosas

36 x 30 cm
BASE: USD 500



LOTE 26
Dávila, Miguel 

“Rostros”
Técnica mixta

80 x 60 cm
Firmado y fechado arriba a la 

derecha
Colección Sr. Raúl Vera Ocampo

BASE: USD 1.000



LOTE 27
Alfombra oriental  Boukara, 

realizada en lana
 310 x 220 cm

BASE: USD 150



LOTE 28
Campanella, Vito

“El Diálogo”
Óleo sobre tela

78 x 69 cm
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 12.000 



LOTE 29
Presas, Leopoldo

“Joven”
Óleo sobre tela

80 x 60 cm 
BASE: USD 1.600



LOTE 30
Sanchez, Juan Manuel

“Figura con papaya”
Óleo sobre tela

90 x 105 cm 
Firmado titulado y fechado al dorso 

por el artista 
Obra reproducida en el libro EL 

GRUPO ESPARTACO a página entera 
nº 143. 

BASE: USD 4.700



LOTE 31
García Uriburu, Nicolás

“Rams”
Serigrafia 

6/120
60 x 90 cm

Firmado abajo a la derecha
BASE: USD 600.



LOTE 31 BIS
Minujin, Marta

“Todos somos uno”
Técnica mixta

35 x 50 cm
Firmado y fechado abajo.

Obra con certificado de autenticidad 
extendido por el artista

BASE: USD 400



LOTE 32
Kenneth Kemble

“Paisaje de juguete con azul”
Técnica mixta sobre tela

80 x 80 cm
Obra reproducida en el libro del 

artista en la página 24
BASE: USD 5.000



LOTE 32 BIS
Figura de caballo en porcelana 

alemana 
Altura: 34 cm

Firmada por Teishmann, Ervin
BASE: USD 450



LOTE 33
Ferrari, León

Sin título
Tinta sobre papel

41 x 28 cm
Fechado abajo a la derecha. 

BASE: USD 14.000



LOTE 34
Macció, Rómulo

“Rostro de mujer”
Pastel

65 x 50 cm
Firmado abajo a la izquierda

Obra con foto certificada extendida 
por el Sr. Ricardo Coppa Oliver con 

fecha Julio 2012
BASE: USD 6.000



LOTE 35
Coppini, Fausto Eliseo

“Uvas y duraznos”
Óleo sobre tela

62 x 43 cm
Firmado y fechado abajo a la 

izquierda
BASE: USD 500



LOTE 36
Par de Espuelas
BASE: USD 500



LOTE 37 
Silman Alicia
“Atardecer” 
Tapiz de lana
180 x 110 cm

Firmado parte inferior a la derecha  
BASE: USD 1.300



LOTE 38
Pujía Antonio
“La modelo” 

Escultura en bronce.  Lleva base de 
mármol

Largo 37 cm 
Firmado y fechado 6̀8

BASE: USD 1.500



LOTE 39
Lámpara de diseño realizada en 

vidrio esmerilado
Altura: 49 cm     

BASE: 250



LOTE 40
Berni, Antonio

“Ranchos”
Témpera sobre papel

34 x 42,5 cm 
Firmado arriba a la derecha 

BASE: USD 1.500



LOTE 41
Sanchez, Juan Manuel

“Niña”
Acrílico sobre tela

70 x 50 cm 
Firmado abajo al centro 

BASE: USD 400



LOTE 42
Noe, Luis Felipe

“Sin título”
115 x 95 cm

Firmado abajo a la derecha
Obra con certificado extendido por 

la Fundación Luis Felipe Noe
BASE: USD 8.200



LOTE 43
Agatiello, Mario
“Astrolabio II”

Acrílico sobre tela
150 x 150 cm

Firmado titulado y fechado al dorso 
por el artista

BASE: USD 1.900



LOTE 44
Soto Acebal, Jorge

“Abstracción II”
Óleo sobre tela

79 x 69 cm
Firmado y fechado abajo a la 

izquierda
BASE: USD 1.400



LOTE 45
Del Prete, Juan 

“Figuras y barco”
Óleo sobre tela

115 x 128 cm
Firmado y fechado abajo a la 

izquierda
Obra con foto certificada extendida 
por el Sr. Ricardo Oliver Coppa, con 

fecha Octubre 2012.         
BASE: USD 35.000



LOTE 46
Berni, Antonio

“Rostro de mujer”
Pastel sobre papel

63 x 49 cm
Firmado  arriba a la derecha

BASE: USD 2.500



LOTE 47
Knop, Naum

“Rostro” 
Escultura en madera con base 

incorporada
Altura 55 cm

Firmado en la base
BASE: USD 500



LOTE 48
Botto, Martha

Sin título
Tinta sobre acrílico

43,5 x 43,5 cm
BASE: USD 2.800



LOTE 49
Uriarte, Carlos

“Naturaleza muerta”
Óleo sobre tabla

49,5 x 68 cm
Firmado abajo a la derecha

BASE: USD 500



LOTE 50
Crenovich , Eugenia ( Yente) 

“Composición”
Tempera sobre papel

17,5 x 27 cm 
Firmada y fechada abajo a la 

derecha.
Colección Sr. Raúl Vera Ocampo

BASE: USD 1.900



LOTE 50 BIS
Soldi, Raúl 

“Mujer”
Técnica mixta

50 x 35 cm 
Firmado y fechado Soldi7́2 abajo a la 

izquierda.         
BASE: USD 900



LOTE 51
Malanca, José 

“Paisaje serrano”
Óleo sobre tela

98 x 98 cm 
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 2.000



LOTE 52  
Cogorno, Santiago
“Jarrón con flores”

Óleo sobre tabla
75 x 62 cm 

Firmado en el centro a la derecha
BASE: USD 800



LOTE 53
Villanis, Eduardo

“Esclava” 
Escultura en bronce 

Altura 26 cm 
BASE: USD 250 



LOTE 54
Lámpara De Diseño cromada con 

base de mármol
Altura 240 cm  

BASE: USD 1.200



LOTE 55 
“Cheval De Marly” 

Escultura en bronce con base 
incorporada
Altura 78 cm

BASE: USD 1.800



LOTE 56
Robirosa, Josefina

“Boceto para mural de Galerías 
Pacífico” 

Acrílico sobre tela
120 x 140 cm

Firmado, fechado 9́2 y titulado al 
dorso por la artista.

Obra con certificado de autenticidad 
extendido por el artista. 

BASE: USD 6.000



LOTE 57
Jarro Criollo

Altura 10,5 cm
BASE: USD 450



LOTE 58
Mate chileno. Altura 19 cm. 

BASE: USD 700



LOTE 59
Polesello, Rogelio

“Simetría”
Acrílico sobre cartón

63 x 48 cm
Firmado y fechado abajo al centro

BASE: USD 2.200



LOTE 60
Berni, Antonio
“Los novios” 

Gofrado
21 x 30 cm

Firmado abajo a la derecha
BASE: USD 1.300



LOTE 61
Presas, Leopoldo
“Figura de mujer”

Óleo sobre tela
70 x 50 cm

Firmado abajo a la derecha
BASE: USD 2.500 



LOTE 62
Ocampo, Miguel

“Abstracto”
Acrílico sobre tela

125 x 125 cm 
Firmado al dorso por el artista

Obra con foto certificada por el Sr. Ricardo 
Coppa Oliver con fecha Julio 2012

BASE: USD 5.500



LOTE 63
Sakai,Kasuya

“Composición”
Tinta sobre papel

33 x 63 cm
Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 700



LOTE 64
Ferrari, León
“El Infierno”

Tinta sobre papel
46 x 35 cm

BASE: USD 9.500



LOTE 65
Theulé, Máximo
“Masamentiras”
Óleo sobre tela

100 x 70 cm
Firmado, fechado y titulado al dorso 

por el artista
BASE: USD 1.200



LOTE 65 BIS
Fara, Teresio
“Paño azul”

Óleo sobre tela
90 x 60 cm

Firmado, fechado abajo a la derecha
BASE: USD 2.000



LOTE 66
Iommi, Enio

“Perspectiva” 
Escultura en metal

Altura 54 cm
Firmada

Lleva base de mármol
BASE: USD 6.000



LOTE 67
Le Parc, Julio

“Composición de colores”
Grabado

11 x 19 cm 
Firmado y fechado abajo al centro  

BASE: USD 400



LOTE 68
Vidal, Miguel Ángel

“Rectas en desarrollo dinámico”
Serigrafía 

71/100
38 x 43 cm 

Firmado y fechado abajo a la 
derecha.         

BASE: USD 150.



LOTE 69
 Perez, Celis

“Nosotros nos resistimos”
Acrílico sobre tela

100 x 80 cm
Firmado, titulado y fechado al dorso

BASE: USD 2.000



LOTE 70
Roux, Guillermo

“Estudio para el mural”
Homenaje a BS.AS

Acuarela 
52 x 38 cm

Firmado y fechado abajo a la derecha
Obra con foto certificado firmado 

por el artista
BASE: USD 1.600



LOTE 71
Suarez, Pablo
“Altas horas”

Acrílico sobre tela 
135 x 115, 5 cm

Firmado abajo a la izquierda
Ex colección Sr. Juan Cambiasso

BASE: USD 28.000



LOTE 72
Polesello, Rogelio
“Planos cinéticos”
Acrílico sobre tela

200 x 65 cm
Firmado abajo a la derecha

BASE: USD 7.000



LOTE 73
Picolli, Anselmo

“Líneas y círculos”
Acrílico sobre hardboard

50 x 40 cm
Firmado y fechado abajo a la 

izquierda       
BASE: USD 800



LOTE 74
Koek Koek, Stephen

“Puerto”
Óleo sobre tabla

30 x 36 cm
Firmado abajo a la derecha   

BASE : USD 700



LOTE 75
Castagnino, Juan Carlos

“En las rocas”
Óleo sobre tabla

60 x 50 cm
Firmado abajo a la derecha

BASE: USD 1.200



LOTE 76
Castagnino, Juan Carlos

“Los girasoles”
Óleo sobre hardboard

92 x 72 cm 
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 2.500



LOTE 77
Larco, Jorge

“Paisaje”
Acuarela

46,5 x 64,5 cm 
Firmado abajo a la izquierda

BASE: USD 600



LOTE 78 
Lacámera, Fortunato

“Florero”
Óleo sobre tela

60 x 45 cm 
Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 1.800



LOTE 79 
Forte, Vicente

“Jarrón y sandía”
Óleo sobre tela

60 x 80 cm 
Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 900



LOTE 80 
Alice, Antonio

“Alegoría”
Óleo sobre tela

44 x 68 cm 
Firmado y dedicado abajo a la 

derecha 
BASE: USD 600



LOTE 80 BIS
Vaz, Oscar

“Niños en el puerto”
Óleo sobre tabla

39 x 49 cm 
Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 500



LOTE 81 
Castagnino, Juan Carlos

“Mujeres”
Pastel

73 x 109 cm 
Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 5.000



LOTE 82
Rochaix, Cristina

“Paisaje entierras - 2022”
Acrílico sobre papel 

65 x 98 cm
BASE: USD 1.500



LOTE 83
Carpani, Ricardo

“Personaje”
Tinta sobre papel

30 x 43 cm 
Firmado abajo a la derecha

BASE: USD 500



LOTE 84
Carpani, Ricardo

“Descanso”
Técnica mixta sobre papel

31 x 45 cm 
Firmado abajo a la izquierda

BASE: USD 400



LOTE 85
Ferrari, León

“Rayitas de colores”
Grabado 

48/90
120 x 80 cm

Firmado y fechado abajo a la derecha
Obra con boleta de compra en León 

Ferrari
BASE: USD 3.000



LOTE 86
Ludueña, Jorge

“La infanta Margarita Niña”
Óleo sobre tela

109 x 80 cm Firmado abajo a la 
derecha 

BASE: USD 700



LOTE 87
Silman, Alicia 

“Destino”
Técnica mixta sobre tela

160 x 160 cm 
Firmado abajo a la derecha

BASE: USD 1.300



LOTE 88 
Nigro, Adolfo

Conjuntos de cinco esculturas en 
hierro pintado 
Serie “Árboles” 

Medidas: 73 cm, 103 cm, 105 cm, 137 
cm, 154 cm.

Ex colección Rodolfo Hachen.  
BASE: USD 400 cada una



LOTE 89
Carpani,Ricardo

“Che”
 Tinta sobre papel

30 x 26 cm 
Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 400



SEGUNDO DIA 

REMATE por ZOOM
 Jueves 14/09/2023

  15 Hs. 



LOTE 90 
Gaimari, Enrique 

“La familia” 
Escultura en madera. Lleva base de 

mármol
Altura 45 cm

Firmado y fechado 7̀8
BASE: USD 500



LOTE 91
Reloj De bolsillo esmaltado 

BASE: USD 700



LOTE 92 
Par de Cisnes 

Realizados en fibra policromada
Altura 125 cms

BASE: USD 600 total



LOTE 93
Policastro, Enrique

“Mujer con sombrero”
Acuarela sobre papel

35 x 25 cm 
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 60



LOTE 94
Menghi, José Luis
“Jarrón con flores”

Óleo sobre tabla
51 x 23,5 cm 

Firmado abajo a la derecha
BASE: USD 50



LOTE 95
Agatiello, Mario

“Spirit III”
Acrílico sobre tela

110 x 110 cm
Firmado, titulado y fechado al dorso 

por el artista
BASE: USD 750



LOTE 96
Carpani, Ricardo

“Movimiento Evita”
Afiche

77,5 x 52,5 cm 
BASE: USD 500



LOTE 97 
Botti, Italo
“El puente”

Óleo sobre tabla
33 x 48, 5 cm

Firmado dedicado y fechado abajo a 
la izquierda

BASE: USD 200



LOTE 98 
Roux, Guillermo

“Paisaje”
Óleo sobre tela (delantal)

29 x 58 cm 
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 1.700



LOTE 99
Knop, Naum

“Figura recostada”
Escultura en bronce

Largo: 30 cm
Lleva base de mármol firmada 

BASE: USD 250



 LOTE 100
Silman Alicia 

“Babuino”
Escultura en acrílico

40 X 40 X 35 cm
Firmado

BASE: USD 1.000



LOTE 101
Caballo de Madera tallada 

Altura 80 cm
Nota: con faltantes

BASE: USD 400



LOTE 102
Pagano, Julio
“La Figura”

Dibujo a lápiz sobre papel
61,5 x 46 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha
BASE: USD 250



LOTE 103
Pagano, Julio

“La silla”
Dibujo a lápiz sobre papel

62 x 46 cm 
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 250



LOTE 104
Vera, Ocampo Raúl

“Mujer”
Óleo sobre tela

77 x 60 cm 
Firmado arriba a la derecha 

Colección Sr. Raúl Vera Ocampo.     
BASE: USD 200



LOTE 105
Esquivel, Eduardo

“El tapial”
Óleo sobre tela

80 x 100 cm 
Firmado, titulado y fechado al dorso

BASE: USD 700



LOTE 106
Le Parc, Julio

“Miroir”
Grabado E/A

32,5 x 18,5 cm 
Firmado abajo a la  derecha 

BASE: USD 200



LOTE 107
Ringer, Oton

“Flores”
Óleo sobre tela

50 x 60 cm 
Firmado, fechado abajo a la derecha 
.Lleva al dorso certificado firmado 

por el artista.                
BASE: USD 150



LOTE 108
Frexas, Lola
“El Tortoni”

Acuarela sobre papel
45 x 44 cm 

Firmado y titulado abajo a la 
derecha

BASE: USD 300



LOTE 109
Rochaix, Cristina

“Orgánica en tierras I”
Acrílico sobre papel

65 x 97 cm 
Firmado al dorso 
BASE: USD 1.300



LOTE 110
Mazza, Horacio Blas

“Jarra dorada”
Óleo sobre hardboard

61 x 63 cm 
Firmado, titulado y fechado al dorso 

por el artista
BASE: USD 200



LOTE 111
Chab, Víctor
“Otro orden”

Dibujo sobre papel
30 x 38 cm

Firmado y fechado abajo a la derecha
BASE: USD 450



LOTE 112
Zogbe, Bibi

“Hortensias”
Óleo sobre tabla

35 x 30 cm
Firmado abajo a la derecha

BASE: USD 1.500



LOTE 113
Polesello, Rogelio

“Círculos”
Técnica Mixta sobre papel

43 x 57 cm 
Firmado y fechado abajo al centro

BASE: USD 500



LOTE 114
Ponce, Raúl

“Escena erótica” 
Tinta sobre papel

35 x 41 cm
Firmado y fechado abajo al centro

BASE: USD 150



LOTE 115
Máscara Africana 

Realizada en madera con 
aplicaciones

Altura 50 cm 
BASE: USD 180 



LOTE 116
Botti, ítalo
“Puerto” 

Óleo sobre tela
50 x 60 cm

Firmado abajo a la derecha
BASE: USD 200 



LOTE 117
Icono ruso representando Cristo 

Rey 
11 x 9 cm 

BASE: USD 150 



LOTE 118
Batlle Planas, Juan 

“Durazno”
Óleo sobre tabla

34 x 25 cm
Firmado abajo a la izquierda

BASE: USD 350



LOTE 119
Máscara Africana 

Realizada en madera 
Altura 48 cm 

BASE: USD 120 



LOTE 120 
Koek Koek, Stephen

“Marina”
Óleo sobre tabla

25 x 30 cm 
Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 700



LOTE 121
Venier, Bruno

“Pareja en la playa”
Acrílico sobre tela

100 x 120 cm 
Firmado abajo a la izquierda

BASE: USD 200



LOTE 122
Testa, Clorindo

“Pintura de hierro 9́9”
Técnica mixta sobre papel

42 x 32 cm 
Firmado abajo a la izquierda

BASE: USD 300



LOTE 123
Testa, Clorindo

“Concurso Banco Central”
Técnica mixta sobre papel

32 x 42 cm 
Firmado y fechado abajo a la 

izquierda
BASE: USD 300



LOTE 124
Firma ilegible

“Naturaleza muerta”
Óleo sobre tela 

62 x 96 cm
BASE: USD 300



LOTE 125 
De Vena, Ángel

“Paisaje serrano”
Óleo sobre tabla

65 x 80 cm 
Firmado y fechado abajo a la derecha

Obra sin marco y deterioro
BASE: USD 150.



LOTE 126
Dávila. Miguel

“Figura”
Técnica mixta sobre papel

59 x 52 cm 
Firmado y fechado arriba a la 

derecha
BASE: USD 400



LOTE 127
Carpani, Ricardo

“La reunión”
Acrílico sobre papel

49 x 66 cm 
Firmado abajo a la izquierda

BASE: USD 2.500



LOTE 128
Sanchez, Juan Manuel

“Figura de mujer”
Óleo sobre tela

60 x 80 cm 
Firmado y fechado abajo a la 

izquierda
BASE: USD 850 



LOTE 129
Laren, Benito, Eugenio

“Fontana N.º 3”
Técnica mixta sobre vidrio

50 x 60 cm 
Firmado abajo a la derecha 

Obra con foto certificada por el 
artista

BASE: USD 1.000



LOTE 130
Laren, Benito, Eugenio

“Fontana N.º 4”
Técnica mixta sobre vidrio

60 x 50 cm 
Firmado abajo a la derecha 

Obra con foto certificada por el 
artista

BASE: USD 1.000



LOTE 131
Carnacini, Ceferino,

“Cruzando la  cordillera”
Óleo sobre tabla
52 x 102 cms . 

Firmado y fechado abajo derecha 
BASE: USD 800



LOTE 132
Amenabar, Vanesa

“La hora gris” Serie “A flor de piel”
Técnica mixta 
100 x 100 cm 

Firmado titulado y fechado por el 
artista al dorso.
BASE: USD 1.800



LOTE 133
Onofrio, Domingo

“Las vías en Villa Lugano”
Óleo sobre tela

60 x 80 cm 
Firmado y fechado abajo a la 

izquierda
Colección Sr. Raúl Vera Ocampo.        

BASE: USD 150



LOTE 134
Carniglia, Bárbara 

“Estructuras de un nuevo mundo”
Acrílico sobre tela

100 x 79,5 cm 
Firmado y fechado arriba al dorso 

por el artista 
BASE: USD 300



LOTE 135
Torres Agüero, Leopoldo

“Composición”
Técnica mixta

43 x 33 cm 
Firmado y fechado abajo izquierda

BASE: USD 600



LOTE 136
Dulio, Pierri

“Mosquito Man”
Escultura en resina. 5 / 8

Altura 45 cm
Firmado, titulado y fechado abajo en 

la base por el artista
BASE: USD 500



LOTE 136 BIS 
Antigua cigarrera europea

Lleva en la tapa escena desnudo 
femenino 

y en su interior decoración escena 
erótica

BASE: USD 450



LOTE 137
Vaz, Oscar

“Puerto de la Barceloneta”
Óleo sobre tela

39 x 49 cm 
Firmado abajo a la derecha

BASE: USD 950



LOTE 138 
Castagnino, Juan Carlos

“El Surco”
Óleo sobre tela
44,5 x 60 cm 

Firmado abajo a la izquierda 
BASE: USD 1.000



LOTE 139
Escultura En Bronce

Representando caballo, lleva base de 
madera

Largo 24 cm
BASE: USD 200



LOTE 140
Antonio Bofill

“Niño fumando”
Escultura en bronce 

Altura 29 cm
Firmado en la base

BASE: USD 100



LOTE 141
Conjunto De 10 Copas Francesas
Talladas y facetadas en distintos 

colores
BASE: USD 37 c/u



LOTE 142
Jarrón en porcelana celadon

Altura 43 cm
BASE: USD 450



 LOTE 143
Gaimari, Enrique

“La Justicia”
Escultura en madera - base de 

madera
Firmado y fechado en la parte 

trasera
Altura 37 cm

BASE: USD 300



LOTE 144
Par De Aves en cerámica esmaltada

Altura 48 cm c/u
Nota: Con pequeña restauración 

BASE: USD 500 



LOTE 145
De Vena, Ángel Domingo

“Caballos de tiro”
Óleo sobre tela 

36 x 51 cm
Firmado, dedicado y fechado, abajo a 

la izquierda.
Obra con pequeños deterioros

BASE: USD 100



LOTE 146
Macció, Rómulo

“Rostro”
Lápiz sobre papel

48 x 78 cm 
Firmado y fechado abajo a la 

derecha. Perteneció a la familia 
Perez Celis

BASE: USD 2.200



LOTE 147 
Sivori, Eduardo

“Paisaje Campestre”
Óleo sobre tela

34.5 x 54 cm 
Firmado abajo a la izquierda. 

BASE: USD 1.500



LOTE 148 
Cogorno, Santiago

“Figura”
Técnica mixta sobre papel

58 x 41.5 cm 
Firmado abajo a la derecha 

Colección Sr. Raúl Vera Ocampo
BASE: USD 200



LOTE 149 
Vaz, Oscar

“Esperando Carga - Riachuelo”
Óleo sobre tela
38.5 x 48,5 cm 

Firmado abajo al centro 
BASE: USD 950



LOTE 150
Roux, Guillermo

“Guitarrista”
Carbonilla
45 x 35 cm 

Firmado, titulado, fechado y 
dedicado abajo a la izquierda. 

Colección Sr. Raúl Vera Ocampo. 
BASE: USD 900



LOTE 151
Presas, Leopoldo

“Minimax”
Óleo sobre cartón

100 x 70 cm 
Firmado abajo a la izquierda

BASE: USD 3.200



LOTE 152
Policastro, Enrique

“Maternidad”
Acuarela sobre papel

24 x 20 cm 
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 50



LOTE 153
Temes, Pablo

“Cinzano”
Óleo sobre tela
100 x 100 cm 

Firmado fechado y titulado al dorso 
por el artista

BASE: USD 600



LOTE 154
Molina, Campos, Florencio

“Caldén”
Acuarela sobre papel

10 x 9cm 
Firmado y fechado arriba izquierda

BASE: USD 600



LOTE 155
Di Bianco, Pascual

“El trabajador”
Técnica mixta sobre papel

46,5 x 46,5 cm 
Firmado abajo a la derecha

BASE: USD 250



LOTE 156
Carpani, Ricardo
“Felipe Vallese”

Grabado
117 x 81 cm 

Lleva firma impresa abajo a la 
derecha

BASE: USD 650



LOTE 157
Knop, Naum

“Figuras”
Técnica mixta sobre papel

64 x 94 cm 
Firmado y fechado abajo a la derecha

BASE: USD 180



LOTE 158 
Berni, Antonio

“Escena erótica”
Técnica mixta sobre papel

29 x 21 cm 
Firmado abajo a la derecha

BASE: USD 500



LOTE 159
Presas, Leopoldo

“Pareja”
Óleo sobre tela

80 x 60 cm 
Firmado arriba a la izquierda

BASE: USD 1.400



LOTE 160
Par de Espuelas Chilenas de hierro 

damasquinadas
BASE: USD 200



LOTE 161
Jarro criollo
Altura 8 cm

BASE: USD 350



LOTE 162
Cuchillo criollo

Largo total 42 cm – Largo Hoja 38,5
BASE: USD 500



LOTE 163
Arreador Criollo

Largo 46,5 cm
BASE: USD 200



LOTE 164
Fusta. 

Largo 40 cm.
BASE: USD 200



LOTE 165
Boleadoras en pasta de distinto 

colores
BASE: USD 60



LOTE 166
Rebenque Criollo

Realizado en cuero y madera
BASE: USD 60



LOTE 167
Icono Ruso

Representa escena religiosa
20 x 15 cm

BASE: USD 150



LOTE 168 
Silman Alicia 
“Atardecer” 

Acrílico sobre tela
Trabajo preparatorio con el cual la 

artista realiza el tapiz
119 x 187 cm

Firmado abajo a la derecha
BASE: USD 700



LOTE 169 
Saubidet, Tito
“De regreso” 

Óleo sobre tela
70 x 100 cm

Firmado al dorso por el artista
BASE: USD 600



LOTE 170 
Pujía Antonio

“Mujer” 
Escultura en bronce

Altura 24 cm
Lleva base de mármol. Firmada 

BASE: USD 600



LOTE 170 BIS
Regazzoni, Carlos 

“Avioneta” 
Escultura en hierro 

BASE: USD 850



LOTE 171
Lynch, Justo Máximo
“Barca en descanso” 

Óleo sobre tabla
20 x 23 cm

Firmado abajo a la derecha
BASE: USD 600



LOTE 172
Mate con bombilla

Altura 21 cm
BASE: USD 550



LOTE 173 
Ripamonte, Carlos

“En el campo”
Óleo sobre tela

47 x 66 cm 
Firmado arriba a la izquierda

BASE: USD 750



LOTE  174
Par de perros de Fo 

Realizados en cerámica esmaltada.
Altura 31 cm 

BASE: USD 150 



LOTE  175
Conjunto de 4 porta velas en vidrio 

BASE: USD 15 



LOTE  176
Conjunto de 12 posa cubiertos plata 

lappas  
BASE: USD 10 



LOTE  177
Conjunto de botellón con tapa y 5 

ceniceros  
BASE: USD 10 



LOTE 178 
Imperiale, Osvaldo  

“Barcos”
Óleo sobre tabla

50 x 40 cm 
Firmado abajo a la izquierda

BASE: USD 200



LOTE 179 
Imperiale, Osvaldo  

“Puerto azul”
Óleo sobre tabla

50 x 40 cm 
Firmado abajo a la izquierda  

BASE: USD 200



LOTE 180 
Imperiale, Osvaldo  

“Puerto”
Óleo sobre tabla

28 x 38 cm 
Firmado abajo a la derecha

BASE: USD 150



LOTE 181 
Marowska, Lika  

“Jarrón con Flores”
Óleo sobre tela

65 x 57 cm 
Firmado y fechado arriba a la 

derecha
BASE: USD 1.800



LOTE 182 
Cardenas, Ponciano  
“Bajando la montaña”

Acuarela
69 x 49 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha
BASE: USD 100



LOTE 183 
Caballo de carrusel. 

118 x 123 cm 
BASE: USD 600



LOTE 184 
Lámpara de pie cromada

211 cm 
BASE: USD 400



LOTE 185 
Santander, Cristina  

“Desde el balcón”
Grabado intervenido

10/25
70 x 93 cm 

Firmado, titulado y fechado.
BASE: USD 200



LOTE 186 
Cervera, Eduardo  

“Calma de invierno”
Acuarela 

42 x 31 cm 
Firmado y fechado abajo a la 

derecha.
Lleva al dorso etiqueta de la Galería 

Wildenstein 
BASE: USD 100



LOTE 187 
Maletto, Carlos   

“Naturaleza y Paisaje”
Óleo sobre tela 

40 x 50 cm 
Firmado y fechado abajo a la 

derecha.
Lleva al dorso etiqueta de la Galería 

Wildenstein 
BASE: USD 100



LOTE 188 
Saniewicz, Nathan   

“Composición”
Acrílico sobre tela 

100 x 80 cm 
Firmado y fechado abajo a la 

derecha.
BASE: USD 150



LOTE 189
Werthein, Judith   

“Primer Round”
Acrílico sobre tela 

 150 x  200 cm 
Firmado al dorso. 

BASE: USD 500
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